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ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

Ο Παναγιώτης Αντωναρόπουλος γεννήθηκε στην Αθήνα το 1957, όπου ακόμη κατοικεί και εργάζεται. 

Αποφοίτησε από το ΕΜΠ το 1980, με Δίπλωμα Πολιτικού Μηχανικού και ξεκίνησε την επαγγελματική του 

σταδιοδρομία πριν από 36 χρόνια, συνεργαζόμενος με την εταιρεία Υδρομέτ ΕΕ, με κύριο αντικείμενο τις 

υδραυλικές, στατικές και περιβαλλοντικές μελέτες. Η συνεργασία οδήγησε, το 1990, στην ίδρυση της 

εταιρείας Ε’ τάξεως «Κ. Ζέρης – Π. Αντωναρόπουλος και συνεργάτες ΕΕ», που ασχολήθηκε με πληθώρα 

έργων, ορισμένα από τα οποία είναι από τα μεγαλύτερα που μελετήθηκαν και κατασκευάστηκαν στην 

Ελλάδα.  

Σήμερα, ο Παναγιώτης Αντωναρόπουλος είναι Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του ομίλου εταιρειών 

Ζ&Α Consulting Engineers με έντονη δραστηριοποίηση, εκτός από Ελλάδα και Κύπρο, στην υποσαχάρια 

Αφρική (Ζάμπια, Ζιμπάμπουε, Μαλάουι, Κένυα, Τανζανία, Αιθιοπία, Ρουάντα, Ουγκάντα, Νότιο Σουδάν, 

Μαυρίκιος κα) την Ασία (Ινδία) και τη Μέση Ανατολή (Υεμένη). Ο όμιλος αναλαμβάνει κυρίως μεγάλα έργα 

υποδομής χρηματοδοτούμενα από διεθνείς οργανισμούς όπως οι World Bank (IDA), African Development 

Bank (AfDB), Nile Basin Initiative (NBI), Millennium Challenge Corporation (MCC), French Development 

Agency κλπ. 

Ο Παναγιώτης Αντωναρόπουλος έχει συμμετάσχει στο σύνολο των έργων της επιχείρησης τα τελευταία 25 

χρόνια, είτε ως Γενικός Συντονιστής είτε ως Υπεύθυνος Έργου, και έχει απασχοληθεί σε αντικείμενα που 

αφορούν στο σύνολο των έργων υδραυλικού μηχανικού, όπως: φράγματα, έργα ύδρευσης και άρδευσης, 

αντιπλημμυρικά και αποστραγγιστικά έργα συγκοινωνιακών υποδομών, διευθετήσεις ποταμών και ρεμάτων, 

σχέδια διαχείρισης υδάτινων πόρων, λεκανών απορροής και κινδύνων πλημμύρας, δίκτυα ομβρίων και 

ακαθάρτων, μικρά υδροηλεκτρικά έργα, μελέτες περιβαλλοντικών επιπτώσεων κ.α. Επιπλέον έχει 

εκτεταμένη εμπειρία στο συντονισμό και την επίβλεψη μεγάλων εργοταξίων υδραυλικών έργων. Τα 

τελευταία έτη έχει επίσης ασχοληθεί με την εφαρμογή νέων τεχνολογιών στον υδραυλικό σχεδιασμό, όπως 

σύγχρονες μεθόδους ανίχνευσης διαρροών δικτύων, αναβάθμιση δικτύων ομβρίων και ακαθάρτων κλπ. 

Παράλληλα, ο Παναγιώτης Αντωναρόπουλος είναι ιδιαίτερα δραστήριος σε θέματα που αφορούν στον 

κλάδο μελετών Πολιτικού Μηχανικού σε Ελλάδα και Ευρώπη. Διετέλεσε μέλος του Δ.Σ. του ΣΕΓΜ 

(Σύνδεσμος Ελληνικών Γραφείων Μελετών) από το 1998 έως το 2007, και εξελέγη Πρόεδρος του ΣΕΓΜ για 

δύο θητείες, το 2004 και το 2006. Ασχολήθηκε ενεργά με τα θέματα προώθησης της δραστηριοποίησης 



των Ελληνικών Εταιρειών στο εξωτερικό και εκπροσώπησε τον Σύνδεσμο στην EFCA, τον Ευρωπαϊκό 

Σύνδεσμο Εταιρειών μελετών, και τη FIDIC (Fédération Internationale Des Ingénieurs-Conseils). 


